                                                            Пояснювальна записка

                                до звіту відділу фінансового контролю та аудиту. 
        За I півріччя 2015 року кількість організацій і закладів, підпорядкованих Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (надалі – Департамент) становило – 43 одиниці.

        Відповідно до плану роботи,  погодженого з  Департаментом внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), протягом                                                    І півріччя  2015 року відділом фінансового контролю та аудиту було проведено                           5 контрольних заходів, із них:  2 планові  перевірки (Київський міський палац ветеранів та  Пуща-Водицький психоневрологічний інтернат),   3 позапланові перевірки (Київський психоневрологічний інтернат для чоловіків, Ново-Білицький психоневрологічний  інтернат, Київський міський територіальний центр соціального обслуговування) та 119  заходів щодо виконання вимог Закону України  “Про гуманітарну допомогу”. 
        В результаті 5 контрольних заходів  встановлені порушення на загальну суму 210,4 тис. гривень.
       Проведеною плановою перевіркою у Київському міському палаці ветеранів встановлено незаконні витрати на загальну суму 15,0 тис. грн. (з них: незаконні витрати по оплаті праці  на суму  14,9 тис. грн., та безпідставне списання матеріальних цінностей на суму 0,1 тис. гривень).
        Позаплановою перевіркою в Київському міському територіальному центрі соціального обслуговування встановлено незаконні витрати на загальну суму 195,4 тис. грн. (з них: незаконні витрати по оплаті праці  на суму 159,6 тис. грн., лишки матеріальних цінностей - 13,4 тис. грн., безпідставне списання матеріальних цінностей  -  10,5 тис. грн.,  недостача матеріальних цінностей  - 11,9 тис. гривень). 
        Спільно з комісіями установ, підпорядкованих Департаменту, прийнята гуманітарна допомога на загальну суму   545,8  тис. гривень.          

        Слід зазначити, що в кінці І півріччі 2015 року було проведено перевірка в Центрі обліку бездомних громадян та розпочаті 2 планові перевірки, результати зазначених контрольних заходів буде відображено в звіті за                                              ІІ півріччя 2015 року.
        Протягом I півріччя 2015 року усунено фінансових порушень на загальну суму 22,1 тис. гривень. Подальше відшкодування бюджетних коштів буде знаходитись на постійному контролі відділу. 
        Фактична чисельність працівників  відділу фінансового контролю та аудиту відповідає  штату та складає - 5 осіб.    
