Інформація щодо стану організації функціонування системи внутрішнього контролю та результатів проведених внутрішніх аудитів за ІІ півріччя 2016 року
Відповідно до плану роботи,  погодженого з  Департаментом внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), протягом другого півріччя 2016 року відділом фінансового контролю та аудиту було проведено  5 контрольних заходів: 5 планових аудитів відповідності та фінансових (Київський міський Палац ветеранів, Центр трудової реабілітації для розумово відсталих інвалідів з відділенням соціально-побутової адаптації, Спеціалізований житловий будинок для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів намул Їжакевича, 3, Комунальна соціальна установа „Київського міського комплексу соціальної адаптації інвалідів з розумовою відсталістю”), 4 раптові перевірки (Святошинський дитячий будинок-інтернат, Дарницький дитячий будинок-інтернат, Ново-Білицький психоневрологічний інтернат, Пуща-Водицький психоневрологічний інтернат) та 100 заходів щодо виконання вимог Закону України  "Про гуманітарну допомогу".

       В результаті 5 контрольних заходів встановлені порушення  на загальну суму 97,9 тис. гривень.

       Проведеними плановими фінансовими аудитами встановлено порушень, а саме на суму:
- 11,3 тис. грн. в Київському міському Палаці ветеранів ( незаконні витрати по оплаті праці на суму 1,7 тис. грн.);

 - 21,3 тис. грн. в Центрі трудової реабілітації для розумово відсталих інвалідів з відділенням соціально-побутової адаптації (незаконні витрати по оплаті праці );

- 60,0 тис. грн. в Комунальній соціальній установі „Київського міського комплексу соціальної адаптації інвалідів з розумовою відсталістю” (з них: незаконні витрати по оплаті праці на суму 2,4 тис. грн. невідображена дебіторська заборгованість в звітності в сумі 57,6 тис. грн.);

- 3,2 тис. грн. в Будинку соціального піклування (з них: незаконні витрати по оплаті праці на суму 3,0 тис. грн.; лишки продуктів харчування на суму 0,2 тис. грн.);

 - 2,1 тис грн.  позаплановими перевірками в Святошинському дитячому будинку-інтернаті лишки продуктів харчування на суму 0,9 тис. грн. та недостача продуктів харчування на суму 0,2 грн. в Дарницькому дитячому будинку-інтернаті лишки продуктів харчування на суму 0,8 тис. грн. та недостача продуктів харчування на суму 0,2 тис. гривень.

         Спільно з комісіями установ, підпорядкованих Департаменту, прийнята гуманітарна допомога на загальну суму  543,5 тис. гривень.

  Слід зазначити, що в грудні 2016 року було розпочато перевірку в Спеціалізованому житловому будинку для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів на вул. Їжакевича, 3, результати зазначених контрольних заходів буде відображено в звіті за I півріччя 2017 року. 
       Пункт 2.2.

       Протягом II півріччя 2016 року усунено фінансових порушень на загальну суму 77,9 тис. грн. Подальше відшкодування бюджетних коштів буде знаходитись на постійному контролі відділу.           

