Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі-Департамент) підпорядковано 8 інтернатних установ, в яких проживають громадяни похилого віку та особи з інвалідністю (Київський  пансіонат ветеранів  праці по вулиці Маршала  Жукова, 2 та  Київський геріатричний пансіонат по вулиці Бударіна, 11); інваліди з психоневрологічними захворюваннями, які потребують стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування (для чоловіків - Ново-Білицький психоневрологічний інтернат для чоловіків по   вулиці Підлісна, 8, Пуща-Водицький психоневрологічний інтернат по вулиці Міська, 2, Київський психоневрологічний інтернат по вулиці Миколи Юнкерова, 37; для жінок - Святошинський психоневрологічний інтернат по  вулиці Івана Крамського, 16 ); а також діти з інвалідністю віком від 4 до 18 років з утвореним у разі потреби молодіжним відділенням для молоді віком від 18 до 35 років, з вадами фізичного та/або розумового розвитку та психічними розладами, які потребують стороннього догляду, побутового і медичного обслуговування, освітніх та реабілітаційних послуг (для хлопчиків – Святошинський дитячий будинок інтернат по вулиці Михайла Котельникова, 51; для дівчаток – Дарницький дитячий будинок інтернат по вулиці Ялинкова, 58/60).

До будинків-інтернатів (пансіонатів) загального типу на державне утримання приймаються громадяни похилого віку, які досягли пенсійного віку, та інваліди 1-ї і 2-ї групи, які за станом здоров’я потребують стороннього догляду, побутового обслуговування, медичної допомоги, яким, згідно з медичним висновком, не протипоказане перебування у будинку-інтернаті, та які не мають працездатних родичів, зобов’язаних їх утримувати за законом.  Непрацездатними вважаються родичі, які  мають групу інвалідності або ті, що досягли загальновстановленого пенсійного віку. Особи, які мають працездатних дітей або родичів, які, відповідно до чинного законодавства зобов’язані їх утримувати, можуть бути влаштовані до  будинку-інтернату за умови стовідсоткового відшкодування  витрат пансіонату на  їх утримання.

До психоневрологічних інтернатів приймаються громадяни похилого віку та особи з інвалідністю віком старше 18 років зі стійкими інтелектуальними та/або психічними порушеннями, які за станом здоров’я потребують стороннього догляду, побутового обслуговування, надання медичної  допомоги, комплексу реабілітаційних послуг і яким згідно з висновком лікарсько-консультативної комісії за участю лікаря-психіатра не протипоказане перебування в інтернаті, незалежно від наявності осіб, зобов’язаних за законом їх утримувати, або опікунів та піклувальників.

До дитячих будинків-інтернатів (відділення  ІІ профілю) для постійного проживання приймаються діти віком від 4 до 18 років   з помірною та глибокою  розумовою відсталістю та психічними розладами, які можуть навчатись, самостійно пересуватись і обслуговуватись (молодіжне відділення для молоді віком від 18 до   35 років з вадами фізичного та/або розумового розвитку та психічними розладами, які потребують стороннього догляду, побутового і медичного обслуговування, освітніх та реабілітаційних послуг).
Поселення до вищевказаних закладів здійснюється за путівкою, виданою Депатраментом на підставі необхідного пакету документів, який оформлюється через районне управління праці та соціального захисту населення (за місцем реєстрації підопічного). 

