Координація роботи з реалізації державної гендерної політики на місцевому рівні здійснюється Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), до складу якого входить управління з гендерних питань та взаємодії з громадськими організаціями інвалідів, ветеранів війни та праці.

Управління з гендерних питань та взаємодії з громадськими організаціями інвалідів, ветеранів війни та праці відповідно до покладених на нього завдань:

- здійснює позитивні дії стосовно забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків: підтримка громадських ініціатив, спрямованих на формування гендерної культури, подолання стереотипів щодо ролі та місця жінок у сім’ї та суспільстві; сприяння проведенню інформаційно-просвітницької роботи з питань ліквідації всіх форм дискримінації за ознакою статі, утвердження духовних цінностей, формування відповідального материнства і батьківства тощо.
- здійснює спрямування та координацію роботи структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних у м. Києві державних адміністрацій з питань реалізації державної політики забезпечення рівних прав та можливостей  жінок і чоловіків.

 - узагальнює звіти структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних у м. Києві державних адміністрацій щодо виконання у місті Києві Державної програми із забезпечення рівних прав та можливостей  жінок і чоловіків та надає Міністерству соціальної політики України звітну інформацію, пропозиції  стосовно  вдосконалення даного напряму діяльності, здійснює  моніторинг результатів.
- сприяє діяльності міських громадських організацій жінок через спільні заходи та соціальні проекти, надання методичної, інформаційної допомоги та всебічної підтримки задля забезпечення соціального партнерства між міською владою та громадськістю міста.
- бере участь у формуванні та забезпеченні виконання міської цільової програми "Соціальне партнерство", інших програм та ініціатив, які спрямовані на реалізацію державної політики щодо підвищення статусу жінок, забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків.
- бере участь у підготовці проведення  загальноміських заходів з нагоди державних свят та просвітницьких заходів у межах компетенції відділу.
- координує діяльність Київського міського Центру роботи з жінками та Притулку для жінок, які зазнали насильства в сім’ї, де надається практична підтримка населенню міста: безкоштовна  психологічна та юридична допомога, проведення навчальних курсів, організація просвітницької та інформаційної діяльності.

(посилання на сайт КМЦРЖ:   http://women-center.kiev.ua/).
