Надання соціальних та реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю станом на 01.01.2019 року

У структурах територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дарницького, Дніпровського і Святошинського районів функціонують відділення соціально-медичної реабілітації дітей з дитячим церебральним паралічем, розумово відсталих дітей та дітей з ураженням центральної нервової системи з порушенням психіки (денне перебування), у територіальних центрах Голосіївського, Деснянського, Печерського, Подільського і Солом’янського районів відкриті відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю, у Дніпровському районі працює відділення комплексної соціальної реабілітації дітей з інвалідністю, в Оболонському районі – відділення соціально-побутової реабілітації дітей з дитячим церебральним паралічем, група для надання соціальної послуги денного догляду дітям з інвалідністю функціонує у Шевченківському районі (далі – відділення та група). 
На сьогодні Дарницьким, Оболонським та Святошинським районними територіальними центрами вживаються заходи щодо приведення діючих положень про відділення у відповідність до розпорядження виконавчого органу  Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.05.2018 № 902 «Про внесення змін до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 15.05.2003 № 810».
Завданнями відділень та групи є створення умов для здійснення ранньої, соціальної, психологічної, педагогічної, фізичної реабілітації, надання соціальної послуги денного догляду та медичного супроводу, спрямованих на розвиток і коригування порушень розвитку дитини з інвалідністю, навчання її основним та побутовим навичкам, розвиток потенціалу з метою максимально самостійного, продуктивного життя, інтеграції в місцеву громаду і суспільство в цілому. Реабілітаційний процес здійснюють кваліфіковані спеціалісти: лікар-невропатолог, реабілітолог, логопед-дефектолог, психолог, медичні сестри з масажу та лікувальної фізкультури.
Також у відділеннях та групі для дітей організовуються та проводяться святково-розважальні заходи – концерти, вистави та конкурси-виставки робіт. 
Для надання послуг відділення Голосіївського, Деснянського, Дніпровського, Святошинського, Солом'янського районних територіальних центрів обладнані бальнеологічними та гідромасажними ваннами, у Деснянському, Дніпровському, Святошинському та Солом'янському – встановлені апарати для проведення процедур прессотерапії та фізіотерапевтичних процедур. Також майже всі райони мають необхідне для реабілітації обладнання, а саме: параподіуми, вертикалізатори, профілактори Євмінова, бігові доріжки, велотренажери, тренажери різних конфігурацій, сухі кулькові бассейни. Обладнано сенсорні кімнати та спортивні зали. У відділенні Деснянського району діти проходять оксигенотерапію – кисневі коктейлі, оздоровчі процедури в інфрачервоній кабіні, а також парафіно-озокеритові аплікації. У Голосіївському та Деснянському відділеннях застосовують новітню методику з використанням меблів Петтьо. Також спеціалісти в процесі занять застосовують багато допоміжних засобів реабілітації, таких як: степпери, ходунки, батути, фітболи, шведські стінки, столи для ігор з водою та піском, турманієві килими, аромотерапія для заспокоєння нервової системи. У відділенні Дніпровського району обладнано інклюзивний дитячий майданчик.
Для дітей, які знаходяться у відділеннях на денному перебуванні, організовано 3-ох разове харчування та транспортне перевезення у відділення та додому на спеціалізованому автомобілі територіального центру. 

До відділень зараховуються діти віком від 2-до 18 років з розумовою відсталістю, ураженням центральної нервової системи з порушенням психіки, синдромом Дауна, аутизмом, а також діти віком до 2 років, які мають ризик отримати інвалідність, за наявності відповідних медичних висновків та з урахуванням пропозицій комісії з питань розгляду заяв про надання соціальних та реабілітаційних послуг.
Для отримання соціальних та реабілітаційних послуг одному з батьків або законному представнику дитини необхідно подати до структурного  підрозділу з питань соціального захисту населення районної державної адміністрації документи, а саме:
· заяву;
· копію свідоцтва про народження для осіб, які не досягли 14-річного віку або паспорту дитини;
· копію паспорту одного з батьків або законного представника;
· копію довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (за наявності);
· копію рішення органів опіки та піклування про встановлення опіки (піклування) над дітьми, які цього потребують (за наявності);
· індивідуальну програму реабілітації, видану медико-соціальною експертною комісією, лікувально-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу;
· виписку з історії розвитку дитини;
· [bookmark: _GoBack]медичну довідку про епідоточення та відсутність протипоказань щодо відвідування відділення. Довідка дійсна протягом 3 днів від дати видачі.
За 2017-2018 навчальний рік 368 дітей з інвалідністю отримали                     76 406 соціальних послуг, 90 566 психолого-педагогічних послуг                                    та 38 587 заходів медичного супроводу.
Для отримання соціальних та реабілітаційних послуг у                                      2018-2019 навчальному році до відділень та групи зараховано 329 дітей з інвалідністю. З початку навчального року діти отримали 97 581 захід соціальної послуги денного догляду, 51 400 послуг соціальної реабілітації, 15 516 послуг психологічної реабілітації та 15 950 заходів медичного супроводу. Всього за 2018 рік у відділеннях і групі різноманітні соціальні та реабілітаційні послуги отримали 567 дітей з інвалідністю. 

