Інформація

про виконання Департаментом соціальної політики протягом 2016 року
Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом роботодавців м. Києва та Об'єднанням профспілок, організацій профспілок у м. Києві “Київська міська рада профспілок” на 2015-2017 роки

	№ п/п
	Зміст пункту Територіальної угоди
	Інформація про виконання

	Розділ 1. Сприяння розвитку економічної політики

Сторони домовились:

	1.2.
	Проводити, у разі необхідності, засідання за участі Сторін щодо подолання кризових економічних та соціальних проблемних питань на рівні міста. 
	Виконується. 

Київська міська державна адміністрація в своїй діяльності дотримується норм законів України «Про соціальний діалог в Україні», «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», «Про організації роботодавців, їх об’єднання, права і гарантії їх діяльності».

З метою узгодженого вирішення проблем, що виникають у соціально-економічній сфері, стосуються прав та інтересів працівників та роботодавців м. Києва, проводиться відповідна робота по забезпеченню діяльності Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради.

Протягом І півріччя 2016 року проведено 2 засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради за участю членів ради та представників від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), профспілок та роботодавців із розглядом питань стану справ в соціально-економічній сфері міста. 

Рішення Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради оформляються протоколом, який підписується всіма її співголовами. Першим заступником голови Київської міської державної адміністрації надаються відповідні доручення структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради Київської міської державної адміністрації) щодо розгляду та виконання рекомендацій, схвалених на засіданнях тристоронньої соціально-економічної ради.

	1.4.
	При прийнятті рішення щодо змін розташування підприємств м. Києва виносити питання соціального захисту їх працівників на розгляд Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради. Рішення відповідних органів про винесення за межі м. Києва підприємств повинні бути аргументовані і узгоджені з територіальними галузевими профспілковими органами.
	Виконується.

У разі необхідності винесення підприємств за межі міста Києва, на розгляд Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради будуть виноситись питання соціального захисту їх працівників.

	Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) зобов’язується:

	1.9.
	Сприяти:

· підвищенню конкурентної спроможності вітчизняних підприємств;

· проведенню роботи по ліквідації збитковості підприємств в цілях відновлення їх платоспроможності, попередження банкрутства;

· погашенню заборгованості бюджетних установ перед київськими підприємствами за надані товари, послуги, роботи.
	Виконується.

Фінансування підпорядкованих  Департаменту соціальної політики установ для  здійснення поточних розрахунків з підприємствами за виконані ними роботи протягом І півріччя 2016 року  проводилось в межах затверджених бюджетних призначень, враховуючи  наявність фінансових ресурсів.

	1.11.
	Сприяти легалізації виплати заробітної плати та трудових відносин на підприємствах, в установах та організаціях міста, незалежно від організаційно-правових форм господарювання.
	Виконується.

В місті активно працюють міська та районні робочі групи (комісії) з питань легалізації заробітної плати і зайнятості населення, до складу яких входять представники податкових органів, органів Пенсійного фонду та Головного управління Держпраці у Київській області.

Протягом січня-червня 2016 року проведено 3 засідання міської робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення в м. Києві, на яких заслухано керівників 33 підприємств та організацій, що мають невиправдано низький рівень заробітної плати.

Також, протягом І півріччя 2016 року проведено 57 засідань районних робочих груп (комісій), на яких заслухано керівників 560 підприємств та організацій, що мають невиправдано низький рівень заробітної плати (в окремих випадках навіть нижче розміру мінімальної заробітної плати). За результатами засідань підприємствам рекомендується вжити заходів щодо поступового підвищення заробітної плати до середнього рівня по місту (по відповідному виду економічної діяльності).

Протягом січня-червня 2016 року підрозділами праці міста:

· проведено аналіз ситуації по 474 підприємствах в рамках контролю щодо дотримання мінімальних державних гарантій з оплати праці;

· до контролюючих та правоохоронних органів передано інформацію по 178 підприємствах для вжиття заходів реагування до посадових осіб підприємств за порушення норм чинного законодавства про працю та оплату праці.

Переліки окремих підприємств, на яких за результатами проведеного моніторингу виявлено, що розмір середньої заробітної плати значно нижчий середнього показника по м. Києву за відповідним видом економічної діяльності надсилається до органів Державної фіскальної служби міста для проведення перевірок та вжиття відповідних заходів реагування. Зазначена інформація надіслана щодо 126 столичних суб’єктів господарювання.

За результатами проведеної фахівцями Головного управління Державної фіскальної служби в      м. Києві контрольно-перевірочної роботи протягом січня-червня 2016 року:

· виявлено та залучено до оподаткування понад 19,3 тис. найманих осіб, не оформлених належним чином роботодавцями (до бюджету додатково надійшло 11,6 млн грн податку з доходів фізичних осіб та 6,5 млн грн єдиного соціального внеску);

· залучено до державної реєстрації понад 12,3 тис. фізичних осіб (сума сплачених ними податків склала 4,4 млн грн);

· за рахунок проведеної індивідуальної роз’яснювальної роботи підвищили рівень заробітної плати майже 5,7 тис. суб’єктів господарювання (додатково надійшло до бюджету 10,6 млн грн податку на доходи фізичних осіб);

· за результатами проведених 69 перевірок у 58 суб’єктів господарювання виявлено порушення чинного законодавства (загальна сума додатково донарахованого податку на доходи фізичних осіб склала понад 21 млн грн та 2,5 млн грн єдиного соціального внеску);

· понад 7,6 тис. суб’єктів господарювання підвищили рівень заробітної плати найманим працівникам (за рахунок цього рівень надходжень податку на доходи фізичних осіб  зріс на 13,5 млн грн).

Позитивним результатом діяльності міської влади в цьому напрямку є те, що середня заробітна плата одного штатного працівника по місту Києву постійно зростає та є найвищою серед регіонів України. Згідно статистичних даних, у січні-травні 2016 року вона становила по місту 7920 грн, що в 1,7 рази перевищує середньоукраїнський показник (4746 грн), та у 5,5 рази вище розміру прожиткового мінімуму на одну працездатну особу (1450 грн).

Згідно останніх статистичних даних, у березні 2016 року в межах мінімальної (1378 грн) заробітну плату нараховано 3,1 тис. киян або 0,4% до кількості штатних працівників, які повністю відпрацювали місяць.

У поточному році здійснювався постійний моніторинг кількості платників, яким нарахована заробітна плата в розмірі мінімальної і нижче. 

Станом на 01.07.2016 загальна заборгованість до Пенсійного фонду України склала 750,1 млн. грн. В загальній структурі заборгованості, борг по економічно-активних боржниках становить                607,1 млн. грн, або (80,9 %); підприємств щодо яких порушено справу про банкрутство або визнано банкрутами – 85,1 млн. грн, або (11,4%); безнадійний статус боргу – 57,9 млн. грн (7,7%). Підприємства державного сектору економіки мають борги по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій в загальній сумі - 419,0 млн. грн, страхових внесків – 34,7 млн. грн, що становить 60,5 % від загальної суми боргу. З них найбільші підприємства, підпорядковані Міністерству енергетики та вугільної промисловості мають борги по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах в сумі – 377,1 млн. грн. (ДП «Луганськвугілля» та 12 його структурних підрозділів – 370,7 млн. грн.), Фонду державного майна України – 9,2 млн. грн.,           ДК «Укроборонпром» – 5,2 млн. грн.

На виконання доручень Уряду органи Пенсійного фонду продовжують вживати всі важелі впливу щодо погашення заборгованості з платежів. Cтаном на 1 липня 2016 року погоджено 103 графіки по погашенню заборгованості на загальну суму – 42,7 млн. грн. Повністю за січень-червень виконали завдання 54 підприємства на суму –14,3 млн. грн., частково – 19 підприємств  на 3,2 млн. грн.

Протягом І півріччя 2016 року за ініціативою органів ПФУ проведено засідання комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких заслухано 196 керівників найбільших підприємств-боржників. 

Подано матеріали на розірвання контрактів та рекомендацій на розірвання трудових відносин із 40 керівниками підприємств–боржників, в т.ч з тими які перебувають у державній та комунальній власності. 

До органів прокуратури та податкової міліції подано матеріали щодо притягнення 4 керівників підприємств-боржників до кримінальної відповідальності. На виконанні в органах ДВС перебуває виконавчих документів на 150,6 млн. грн.
Станом на 01.07.2016 по 49 483 суб’єктах господарювання направлені інформаційні відомості по платниках, які виплачують заробітну плату найманим працівникам на рівні або менше мінімальної: до органів місцевого самоврядування  - 34 081, територіальних органів Державної інспекції України з питань праці - 25 160, соціальних партнерів - 22 933, органів Державної фіскальної служби  України - 33 790. Проведено 40 спільних нарад соціальних партнерів та органів ПФУ, де заслуховувалися звіти керівників та власників підприємств, проведено 4 виступи на місцевих радіо та телебаченні, опубліковано 34 статі в газетах та журналах, проведено 81 зустріч в трудових колективах підприємств, установ та організацій міста.

	1.17.
	Оприлюднювати на офіційному Інтернет-порталі Київської міської державної адміністрації річний план та інформацію про здійснення закупівель товарів, робіт та послуг за підсумками року головними розпорядниками коштів бюджету м. Києва. 
	Виконується.

Річні плани закупівель та інформація про здійснення закупівель товарів, робіт і послуг за підсумками року оприлюднюється на офіційному інтернет-порталі Київської міської державної адміністрації «Закупівлі міста Києва» та на веб-порталі Уповноваженого органу з питань державних закупівель.


	Розділ 2. Трудові відносини та зайнятість населення

Сторони домовились:

	2.1.
	Сприяти виконанню Програми зайнятості населення  м. Києва на період до 2017 року, затвердженої рішенням Київської міської ради від 02.10.2013 №27/9615.
	Виконується.

Сприяння зайнятості населення столиці у звітному році відбувається відповідно до Програми зайнятості населення м. Києва  на період до 2017 року.

Місто Київ характеризується у середньому за І квартал 2016 року рівнем зайнятості населення у віці 15-70 років – 61,7%, що на 6,1% більше, ніж у середньому по Україні (55,6%).
У січні-квітні 2016 року в м. Києві відповідно до Методики моніторингу створення нових робочих місць прийнято на роботу на створені нові робочі місця 27,3 тис. осіб ( у т. ч. у юридичних осіб – 17,1 тис. осіб, у фізичних осіб – 10,2 тис. осіб, і є найкращим показником серед регіонів.

Столиця має один з найнижчих показників безробіття за І квартал 2016 року, визначеного за методологією Міжнародної організації праці – 7,1% (по Україні – 9,9%) та найнижчий показник навантаження на 10 вільних робочих місць (вакантних посад) – 27 осіб у січні-червні 2016 року.
Протягом І півріччя 2016 року на обліку в службі зайнятості м. Києва перебувало 28,1 тис. безробітних громадян.
Протягом січня-червня поточного року за направленням столичної служби зайнятості працевлаштувалися майже 4,8 тис. безробітних громадян. Зокрема, працевлаштовано 83 безробітних на нові робочі місця з наданням компенсації єдиного соціального внеску роботодавцям. Одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності отримали 195 осіб.    

Крім того, за направленням служби зайнятості працевлаштовано більше 1,5 тис. осіб з числа інших категорій громадян (осіб, які навчалися, бажали змінити роботу, пенсіонерів тощо).

У січні-червні 2016 року за сприянням служби зайнятості проходили професійне навчання          м. Києва  3,2  тис. осіб. Брали участь у роботах тимчасового характеру 0,8 тис. осіб.

Значна увага надавалась профорієнтаційній роботі з населенням. Всього в звітному періоді  профорієнтаційні послуги отримали майже 46,0 тис. осіб, з них 15,0 тис. учнів загальноосвітніх шкіл міста.

	Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) зобов’язується:

	2.2.
	Вжити заходів до запобігання та виявлення нелегального найму працівників, недопущення застосування нестандартних форм зайнятості, що суперечать законодавству України.
	Виконується.

З метою сприяння ефективному використанню робочої сили та посилення мотивації до реальної продуктивної зайнятості Київським міським центром зайнятості проводяться семінари для представників підприємств, установ, організацій міста, на яких фахівці районних центрів зайнятості інформують  щодо оформлення трудових відносин, організаційні та правові аспекти соціального захисту працівників.

Зокрема, організовуються тематичні семінари: «Легалізація зайнятості – крок на зустріч Вашим працівникам (у тому числі інвалідам). Права та обов’язки  роботодавців  відповідно  до законодавства України про зайнятість населення» та «Законодавство України про права та обов’язки роботодавців та шляхи їх реалізації у процесі взаємодії із центром зайнятості».

	2.3.
	Передбачати в колективних договорах та угодах нижчого рівня:

- заходи щодо створення та збереження кількості робочих місць;

- підвищення кваліфікації персоналу та граничні періоди обов'язкового проходження підвищення кваліфікації в навчальних закладах і на виробництві (не рідше одного разу на 5 років);

- заходи для підтримки молодих спеціалістів;

- навчання в спеціальних закладах представників профспілок, які беруть участь у роботі спостережних рад господарських товариств.
	Виконується.

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями постійно проводить роботу щодо забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин через вивчення питань стану укладення та повідомної реєстрації колективних договорів на підприємствах, установах, організаціях різних організаційно-правових форм господарювання та відповідності положень колдоговорів вимогам діючого законодавства.

Під час проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з роботодавцями керівникам підприємств, установ та організацій рекомендується створювати умови для забезпечення підвищення кваліфікації працівників не рідше одного разу на п’ять років (обсяги професійного навчання працівників та загальні витрати коштів на такі цілі визначати у колективних договорах).
Протягом січня-червня 2016 року (за оперативними даними) вивчення стану професійного навчання кадрів на виробництві проводилось на 48 підприємствах та організаціях міста. За результатами аналізу встановлено: 56,3% обстежених підприємств передбачили питання щодо професійного навчання персоналу у колективному договорі. На 14,6% обстежених підприємств збільшено виділення коштів на професійне навчання порівняно з відповідним періодом минулого року, 8,3% підприємств проводили фінансування професійного навчання на рівні відповідного періоду попереднього року.

	2.4.
	Посилити контроль та відповідальність усіх Сторін за дотриманням чинного законодавства в частині заборони при прийомі на роботу дискримінації за ознаками віку, статі, соціального становища, а також забезпечити реалізацію гарантій зайнятості для громадян, які не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці і потребують соціального захисту, а саме: інвалідів, жінок та молодих спеціалістів.
	Виконується.

Під час проведення інформаційно-масових заходів з роботодавцями, в т.ч. на семінарах порушується питання відповідальності роботодавців за невиконання вимог ст. 241 Закону України  «Про рекламу» (заборону в рекламі про вакансії (прийом на роботу) зазначати вимоги, які носять дискримінаційний характер). Відповідальністю за таке порушення є штраф у десятикратному розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення порушення.

З 1 січня 2013 року відповідно до п. 3 ст. 14 Закону України «Про зайнятість населення» бронювання робочих місць для працевлаштування осіб, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, яке раніше здійснювалось розпорядженнями райдержадміністрацій м. Києва, здійснюється роботодавцями самостійно.

Про дотримання квоти роботодавці щороку до 1 лютого повинні інформувати службу зайнятості.

У звітному періоді на обліку в районних центрах зайнятості м. Києва перебувало майже 7,9 тис. безробітних осіб квотних категорій, з них отримали  профорієнтаційні послуги 6,8 тис. осіб, проходили професійну підготовку, перепідготовку або підвищення кваліфікації майже 0,8 тис. безробітних, брали участь  у роботах тимчасового характеру – 0,3 тис. осіб.

Протягом звітного періоду працевлаштовані за допомогою служби зайнятості м. Києва  1,4 тис. осіб квотних категорій, з них майже 1,2 тис. безробітних.

	2.5.
	Здійснювати комплексне вивчення стану ринку праці у місті та за підсумками півріччя та року надавати Сторонам інформацію про стан зайнятості населення      м. Києва. 
	Виконується.

У м. Києві проводиться робота, спрямована на збереження трудового потенціалу міста, підтримку сталої ситуації на столичному ринку праці, реалізацію заходів державної та регіональної політики зайнятості.

Завдяки реалізації завдань та заходів, передбачених Програмою зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року, затвердженою рішенням Київської міської ради від 02.10.2013 № 27/9615 (зі змінами від 08.10.2015 № 114/2017), місто Київ продовжує займати провідні позиції у сфері зайнятості серед інших регіонів України.

Виконання Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року, а також взаємодія міської державної адміністрації, Департаменту соціальної політики, служби зайнятості, роботодавців, профспілок дають змогу утримувати ситуацію на ринку праці м. Києва під контролем.


	2.6.
	Підвищувати інформованість населення про ситуацію на ринку праці, наявність вільних робочих місць (вакантних посад) через засоби масової інформації та шляхом проведення міських та районних ярмарків вакансій, семінарів, виїзних консультативних зустрічей. 
	Виконується.

Київським міським центром зайнятості проводиться комплекс інформаційних заходів, направлених на підвищення рівня інформованості населення про послуги служби зайнятості.

У січні-червні 2016 року спеціалісти районних центрів зайнятості м. Києва провели 17 виїзних консультацій на підприємствах, в організаціях, установах, де передбачається або відбувається вивільнення. 

 Проведено понад 0.4 тис. семінарів з представниками підприємств, організацій, установ щодо роз’яснення положень Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття», про послуги, що надаються роботодавцям Державною службою зайнятості, тощо. Для висвітлення діяльності Київського міського центру зайнятості у засобах масової інформації м. Києва публікувалась інформація довідкового, консультаційного, аналітичного, рекламного характеру: 

- в друкованих виданнях -   22 статті (газети «Закон і бізнес », «Урядовий кур'єр », газета «Работа и учеба», «Юридична газета» , «Вечірній Київ» тощо); 

- на радіо – 6  радіовиходів  ( радіостанція «Голос Києва»,  «Українське радіо»,   «Голос Столиці» тощо);                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

- на телебаченні - 14 сюжетів на (телеканалах «Україна»,  «ІСТV», «Перший національний», «Тоніс» ,«Київ», «NewsOne» тощо);

- Інтернет - ресурси –  630 розміщень  (провідні інформаційні агенції  http://e-news.com.ua/,  http://ukrreal.info/, мультимедійна платформа іномовлення України «Укрінформ» http://www.ukrinform.ua/, Інтернет - ресурс газети «Закон і бізнес»  http://zib.com.ua/, суспільно-політичні видання http://ua.korrespondent.net/, http://ubr.ua/  та ін.)

 З метою забезпечення якісного та оперативного інформування громадськості щодо надання соціальних послуг службою зайнятості м. Києва на Web-порталі Державного центру зайнятості працює Web-сайт Київського міського центру зайнятості. За його допомогою громадяни можуть отримати інформацію про вакансії, можливості професійного навчання (перепідготовки), участі у оплачуваних громадських роботах, семінарах, окремо виділено розділи для громадян, які перемістилися з АР Крим та східних регіонів України. Постійно на сайті Київського міського центру зайнятості в розділі «Вакансії підприємств» розміщуються вакансії на замовлення роботодавців      м. Києва, щотижня - вакансії для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Протягом І півріччя 2016 року офіційний сайт Київського міського центру зайнятості (www.dcz.gov.ua/kie) відвідало 20,5 тис. осіб, які отримали більше ніж 82,1 тис. інформаційно-консультаційних послуг з публікацій різних  рубрик сайту.           

На офіційній веб-сторінці Київського міського центру зайнятості існує сервіс «Консультаційний центр», який надає змогу громадянам отримати професійну консультацію спеціалістів столичної служби зайнятості. За звітний період надійшло 219 запитів. 

З метою популяризації послуг служби зайнятості серед молоді на сторінці Київського міського центру зайнятості у соцмережі «facebook» та в інтернет - ресурсі «YouTube» регулярно  публікуються актуальні новини столичної служби зайнятості, розміщується інформація про ринок праці в Україні, у світі, проводяться тематично-пізнавальні конкурси серед користувачів соціальної мережі тощо.  

	2.7.
	Сприяти взаємодії з Київським міським центром зайнятості по проведенню роботи щодо забезпечення організації професійного навчання та перекваліфікації вивільнених осіб, які звернулись до служби зайнятості.
	Виконується.

Протягом І півріччя 2016 року з метою організації проведення  навчання безробітних громадян Київським міським центром зайнятості були укладені договори про співробітництво з 15 навчальними закладами м. Києва, які пропонують навчання під поточний та перспективний ринок праці за  понад 100 напрямками, серед них: «Логістика», «Фінансовий директор», «Керівник адміністративної служби», «Менеджер з продажу нерухомості», «Тестувальник програмного забезпечення»,  «Комп’ютерні технології для ІТ-спеціаліста», «Менеджер готельного господарства та приватного туристичного бізнесу з курсом іноземної мови», «Кадровий менеджмент», «Комп’ютерні технології в рекламі та видавництві»,   «Водій навантажувача», «Слюсар з ремонту автомобіля», «Контролер ощадного банку», «Бармен», «Продавець продовольчих та непродовольчих товарів», «Перукар», «Кухар», «Кондитер», «Закрійник», «Оператор комп’ютерного набору», «Водій трамвая», «Водій тролейбуса»  тощо.

За І півріччя 2016 року за сприянням служби зайнятості проходили навчання більше 3,2 тис. осіб, з них майже 700 вивільнених осіб.

	Розділ 3. Оплата праці

Сторони домовились:

	3.1.
	Сприяти включенню до колективних договорів (крім установ та організацій бюджетної сфери) положень щодо:

- підвищення рівня середньомісячної заробітної плати працівників у порівнянні до попереднього року: у 2015 році - не менше ніж на 7%,  у 2016 році - не менше ніж на 11%; у 2017 році - не менше ніж на 16%;

- доплат і надбавок до тарифних ставок і посадових окладів працівників, що мають міжгалузевий характер, у розмірах не менше ніж передбачено Генеральною угодою (додаток 1) та галузевими угодами;

- мінімального розміру тарифної ставки робітника І розряду відповідно до галузевої угоди;

- приведення розміру тарифної ставки робітника I розряду у відповідність до прожиткового мінімуму для працюючих в терміни, передбачені відповідними угодами;

- розмірів тарифних ставок робітників по кожній діючій на підприємстві тарифній сітці на основі норми щодо розміру мінімальної тарифної ставки, визначеної галузевою угодою, та з дотриманням міжгалузевих співвідношень в оплаті праці, встановлених галузевими угодами;

- оплати праці працівників, які виконують роботи (надають послуги), не властиві основній діяльності підприємства, відповідно до гарантій, визначених угодами тих галузей, до яких ці роботи належать за характером виробництва;

- умов зростання і регулювання фондів оплати праці;

- міжкваліфікаційних (міжпосадових) співвідношень в оплаті праці;

- мінімальних коефіцієнтів міжкваліфікаційних (міжпосадових) співвідношень місячних посадових окладів керівників, професіоналів, фахівців, технічних службовців підприємств, працівників загальних (наскрізних) професій, перелік доплат і надбавок є обов’язковими (невід’ємними) додатками до колективних договорів;

- збільшення витрат з оплати праці в операційних витратах з реалізованої продукції, робіт і послуг;

- надання оплачуваного часу членам виборних профспілкових органів, не звільненим від своїх виробничих чи службових обов'язків, із збереженням середньої заробітної плати для виконання громадських обов'язків в інтересах трудового колективу, а також для участі в роботі виборних профспілкових органів, але не менше ніж 2 години на тиждень.
	Виконується.

У січні-травні 2016 року до відповідного періоду попереднього року номінальна заробітна плата штатних працівників підприємств та їх відокремлених підрозділах з кількістю найманих працівників 10 і більше осіб зросла на 28,7 % і становила 7920 грн. Для порівняння, за відповідний період по Україні номінальна заробітна плата працівників підприємств та їх відокремлених підрозділах з кількістю найманих працівників 10 і більше осіб становила 4746 грн.

Розмір середньомісячної заробітної плати по м. Києву, який склався у січні-травні 2016 року, в 1,7 рази перевищує середньомісячну заробітну плату по Україні за цей же період.

Під час розгляду та реєстрації в органах місцевої виконавчої влади  колективних договорів підприємствам, установам, організаціям міста надаються рекомендації щодо застосування переліку видів і мінімальних розмірів доплат і надбавок до тарифних ставок, окладів і посадових окладів працівників об’єднань, підприємств і організацій, які мають міжгалузевий характер; надаються рекомендації щодо встановлення в розділі «Оплата праці» мінімальної тарифної ставки робітника     І розряду відповідно до галузевої угоди. Передбачати розміри тарифних ставок робітників по кожній діючій на підприємстві тарифній сітці на основі норми щодо розміру мінімальної тарифної ставки, визначеної галузевою угодою, та з дотриманням міжгалузевих співвідношень в оплаті праці, встановлених галузевими угодами.



	3.2. 
	Сприяти вивченню питання щодо можливості розрахунку та впровадження територіального столичного коефіцієнту до прожиткового мінімуму при встановленні мінімальної заробітної плати працівників у місті Києві.
	Виконується.

На даний час відсутній механізм (відповідна методика) розрахунку регіонального коефіцієнту, затверджений Урядом.



	Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) зобов’язується:

	3.9.3.
	Працівникам закладів соціального захисту:

3.9.3.1. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 “Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери”:

- виплату надбавок у розмірі до 50 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати) за високі досягнення у праці, складність, напруженість у роботі, за виконання особливо важливої роботи (на строк її виконання);

- преміювання працівників відповідно до їх особистого внеску в загальні результати роботи;

- надання матеріальної допомоги, в тому числі на оздоровлення, в сумі не більше ніж один посадовий оклад на рік, крім матеріальної допомоги на поховання.

3.9.3.2. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 524 “Питання оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери”:

- виплату щомісячних надбавок за вислугу років у розмірі 10 - 30 відсотків до посадового окладу.

3.9.3.3. Згідно зі статтею 57 Закону України “Про освіту” педагогічним працівникам установ систем соціального захисту:

- надання щорічної грошової винагороди за сумлінну працю та зразкове виконання службових обов'язків педагогічним працівникам за умови досягнення ними успіхів у вихованні дітей.
	Виконується.

Виплата заробітної плати працівникам установ соціального захисту проводиться своєчасно в розмірах і  на умовах передбачених нормативно-правовими актами про оплату праці. 

Законом України «Про державну службу» виплата надбавок за високі досягнення у праці, складність, напруженість у роботі, за виконання особливо важливої роботи не передбачена.
Відповідно до п. 5 статті 52 Закону України «Про державну службу» премії виплачуються в межах фонду преміювання залежно від особистого внеску державного службовця в загальний результат роботи державного органу.
Працівникам   установ   надається матеріальна допомога, в тому числі на  оздоровлення, в розмірі посадового  окладу.

Відповідно до п. 1 статті 52 Закону України «Про державну службу» надбавка за вислугу років на державній службі встановлюється на рівні 3 відсотків посадового окладу державного службовця за кожний календарний рік стажу державної служби, але не більше 50 відсотків посадового окладу.
Згідно зі ст. 57 Закону України «Про освіту»  педагогічним працівникам дитячих будинків-інтернатів передбачена  виплата  щорічної грошової винагороди за сумлінну працю та зразкове виконання службових обов'язків  за умови досягнення ними успіхів у вихованні дітей.

	Розділ 4. Соціальні виплати та гарантії, захист населення

Сторони домовились: 

	4.3. 
	Передбачати в колективних договорах (крім установ та організацій бюджетної сфери) положень щодо:

- заохочувальних та компенсаційних виплат працівникам (матеріальна допомога, одноразові заохочувальні виплати до свят і ювілеїв, винагороди, трудові та соціально-побутові пільги тощо) в межах фінансових можливостей підприємств;

- встановлення для працюючих жінок, які виховують неповнолітніх дітей, скороченої тривалості робочого часу зі збереженням оплати праці за повний робочий час;

- залучення представників профспілкових організацій до внесення змін та доповнень до статутів та внутрішніх документів (правил внутрішнього трудового розпорядку, програми розвитку персоналу, затвердження фінансових планів із соціально-економічних питань);

- реінтеграції працівників із сімейними обов’язками до професійного життя;

- заходів соціального захисту ветеранів праці та людей похилого віку, в тому числі встановлення щомісячної доплати до пенсії пенсіонерам – колишнім працівникам підприємств, за наявності фінансової можливості;

- забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

- накопичення коштів для будівництва житла і гуртожитків для працівників підприємств, за наявності фінансової можливості;

- надання, в межах фінансових можливостей, працівникам, які перебувають на квартирному обліку, фінансової допомоги для будівництва доступного житла;

- відрахування коштів первинним профспілковим організаціям підприємств, установ, організацій на культурно-масову, фізкультурну і оздоровчу роботу в розмірах не менше, ніж 0,3 відсотки від фонду оплати праці з віднесенням цих сум на валові витрати, а у бюджетній сфері - за рахунок виділення додаткових бюджетних асигнувань відповідно до статті 44 Закону України “Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності” та до пунктів 5.6 та 5.11 Генеральної угоди.


	Виконується.

В колективних договорах підпорядкованих Департаменту соціальної політики підприємств, установ та організацій передбачено:

- встановлення неповного робочого дня або неповного робочого тижня для працюючих жінок, які виховують неповнолітніх дітей, з оплатою праці пропорційно відпрацьованому часу;

- надання працівникам матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань;

- надання одноразової профспілкової виплати членам профкому з коштів профспілкового бюджету на привітання ювілярів, на оздоровлення, на поховання близьких родичів, на привітання з нагоди професійного свята тощо.

Відповідно до статті 44 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» передбачено перерахування на рахунок ОППО Департаменту соціальної політики 0,3% фонду оплати праці на культурно-масову, фізкультурну та оздоровчу роботу за умови, що такі кошти будуть передбачені в кошторисі на відповідний рік.



	Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) зобов’язується:

	4.13.
	Забезпечити виконання заходів згідно Додатку 1.
	Виконується.

З 1 червня 2015 року втратили право на безоплатний проїзд окремі категорії громадян, а саме: учасники війни, члени сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни, особа, яка має особливі заслуги перед Батьківщиною, особа, яка має особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, ветеран праці, діти війни, жертви нацистських переслідувань (Закон України від 28.12.2014 № 76-VIII «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України»). Право безоплатного проїзду в міському наземному транспорті вищезазначених категорій громадян врегульовано постановами КМУ від 17.05.1993 № 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування» і від 16.08.1994 № 555 «Про поширення чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р. № 354», як пенсіонерів за віком і інвалідів.

Рішенням Київської міської ради від 03.03.2016 № 116/116 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки» (зі змінами) надано право безоплатного проїзду в Київському метрополітені та наземному транспорті загального користування окремим категоріям громадян, які втратили таке право на державному рівні, зокрема: пенсіонерам, інвалідам ІІІ групи, учасникам війни, членам сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни, особам, які мають особливі та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, які зареєстровані у місті Києві, та особам взятим на облік осіб, як переміщені з тимчасово окупованої території України, у Київському метрополітені: до 01 жовтня 2016 року на підставі посвідчення або «Картки киянина», з 01 жовтня 2016 року - виключно на підставі «Картки киянина»; у наземному пасажирському транспорті загального користування, який працює у звичайному режимі руху: до 01 січня 2017 року - на підставі посвідчення, а з 01 січня 2017 року - виключно за «Карткою киянина».
Також вищезазначені пільги за рахунок місцевого бюджету надаються: батькам багатодітної сім'ї, непрацюючим працездатним особам, які здійснюють догляд за дитиною-інвалідом, інвалідом            І групи або престарілим, який досяг  80-річного віку, особам, які не мають права на пенсію в розумінні Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам» та учням (вихованцям) загальноосвітніх навчальних закладів денної форми навчання.

	4.14.
	Здійснювати в установленому порядку компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян в міському пасажирському транспорті загального користування. 
	Виконується.

На даний час відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян в міському пасажирському транспорті за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам не здійснюються, оскільки Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» не передбачені видатки на зазначені цілі.

	4.15.
	Виконувати заходи по доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста.
	Виконується.

На сьогодні у місті Києві налічується 122 будівлі соціального захисту населення міста Києва, де розташовані заклади, установи та служби соціального захисту населення. Із них, відповідно до програми створення міського середовища, доступного для людей з обмеженими фізичними можливостями, 70 будівель (58%) є повністю доступними, 48 будівель є частково доступними (39%) і лише 4 будівлі є недоступними для людей з обмеженими фізичними можливостями, виходячи з конструкційних особливостей будівель.

Окрім цього, в рамках реалізації заходів по створенню безбар’єрного середовища у м. Києві створено Відділення транспортного обслуговування інвалідів з порушенням опорно-рухового апарату Київського міського територіального центру соціального обслуговування. 

Зазначене відділення у своєму розпорядженні має 16 автомобілів, які обладнані спеціальними підйомниками та іншими пристроями, що дають змогу надавати послуги з перевезення людей з інвалідністю.


	Розділ 5. Охорона праці, охорона здоров'я, забезпечення безпечної життєдіяльності населення

Сторони домовились:



	5.4.
	Передбачати в колективних договорах (крім установ та організацій бюджетної сфери) положення щодо:

- витрат на охорону праці не нижче передбачених Законом України “Про охорону праці” та домагатися досягнення рівня цих витрат у розрахунку на кожного працівника не нижче місячної суми мінімального розміру оплати праці;

- безкоштовної видачі молока працівникам при наявності шкідливих речовин у робочій зоні, незалежно від їх концентрації;

- надання додаткових компенсацій працівникам, якщо вони зайняті на важких роботах та на роботах із шкідливими, або небезпечними умовами праці;

- фінансування за рахунок роботодавця навчання представників профспілок з питань охорони праці;

- заходів щодо недопущення жінок та неповнолітніх до робіт зі шкідливими умовами праці, які для них заборонено переліками, затвердженими наказами Міністерства охорони здоров'я України від 10.12.1993 № 256 та від 31.03.1994 № 46;

- особливостей регулювання робочого часу і часу відпочинку окремих категорій працівників, робота яких безпосередньо пов’язана з обслуговуванням населення та об’єктів підвищеної небезпеки;

- переліку робіт, на яких за умовами виробництва працівник не має права відлучатися з робочого місця та використовувати час обідньої перерви на свій розсуд, створення належних умов для прийняття їжі працівникам, зайнятим на таких роботах, з включенням часу прийняття їжі до оплачуваного робочого часу;

- заходів щодо недопущенню проведення робіт у зміні тривалістю          більше 7,2 годин при п’ятиденному робочому тижні і 6 годин при 6-денному робочому тижні працівникам, які працюють на виробництвах, у цехах, за професіями, посадами, на роботах із шкідливими умовами праці, передбаченими Переліком виробництв, цехів, професій і посад із шкідливими умовами праці, робота в яких дає право на скорочену тривалість робочого тижня, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України                          від 21 лютого 2001 року № 163;

- встановлення тривалості робочої зміни понад 8 годин (крім працівників, зайнятих на роботах із шкідливими та важкими умовами праці) лише в порядку, визначеному Правилами трудового розпорядку;

- надання додаткових пільг постраждалим від нещасних випадків, профзахворювань та матеріальної допомоги сім’ям загиблих;

- забезпечення працюючих необхідним та якісним спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального та колективного захисту згідно з діючими нормами;

- доцільності створення цехових лікарських дільниць для працюючих у шкідливих та небезпечних умовах праці;

- заходів щодо профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу у виробничому середовищі та недопущення випадків дискримінації працівників із такими захворюваннями;

- витрат на проведення обов'язкових, попереднього і періодичних, медичних оглядів працівників певних категорій та на проведення атестації робочих місць за умовами праці згідно діючого законодавства.
	Виконується.

Під час повідомної реєстрації колективних договорів підприємств, установ та організацій             м. Києва звертається увага на розділи «Режим роботи, тривалість робочого часу та відпочинку» та «Умови і охорона праці».

Під час повідомної реєстрації колективних договорів фахівцями районних управлінь праці та соціального захисту населення надаються рекомендації адміністраціям підприємств щодо включення до колективних договорів положень щодо встановлення працівникам, які працюють із шкідливими умовами праці, скороченої тривалості робочого тижня за результатами атестації робочих місць за умовами праці.

Під час повідомної реєстрації колективних договорів підприємств, установ та організацій            м. Києва пропонується передбачати скорочення тривалості робочого дня з одночасним збереженням розміру заробітної плати для працівників, які мають дітей до 14 років або дитину-інваліда.

При наданні консультацій представникам підприємств, установ та організацій рекомендується включати до колективних договорів перелік робіт, під час яких, через умови виробництва, працівнику не можна встановити перерву для відпочинку і харчування, та рекомендовано передбачити створення можливостей для прийняття їжі працівниками, зайнятими на зазначених роботах.



	5.6.
	З метою зниження травматизму не допускати до виконання робіт з підвищеною небезпекою працівників, що працюють за цивільно-правовими договорами (угодами), а договори на виконання будівельних робіт укладати виключно з підрядними організаціями, що мають відповідні ліцензії та дозволи органів державного нагляду.
	Виконується.

Договори на виконання будівельних робіт укладено виключно з підрядними організаціями, що мають відповідні ліцензії та дозволи органів державного нагляду.


	Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) зобов’язується:

	5.19.
	В межах видатків, передбачених в бюджеті міста Києва на виконання міської цільової програми “Турбота. Назустріч киянам” на відповідну мету, у 2015 році надавати:

· матеріальну допомогу малозабезпеченим громадянам, які опинились у складних життєвих обставинах;

· щомісячну матеріальну допомогу дітям-інвалідам, які є сиротами або позбавлені батьківського піклування та які проживають в прийомних сім’ях, в дитячих будинках сімейного типу або знаходяться під опікою чи піклуванням;

· одноразову адресну матеріальну допомогу до окремих державних, релігійних свят та визначних дат певним категоріям населення міста Києва.
	Виконується.

В рамках міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016 - 2018 роки», затвердженої рішення Київської міської ради від 03.03.2016 № 116/116, у 2016 році окремим категоріям соціально незахищених верств населення міста Києва до державних та релігійних свят надавалася адресна матеріальна допомога, відповідно до:

- розпорядження виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) 25.04.2016 № 257 «Про надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верств населення міста Києва з нагоди святкування Великодня у 2016 році». Станом на 01.07.2016 409,3 тис. киян надано одноразову адресну матеріальну допомогу на загальну суму коштів 58700,3 тис. грн;

- розпорядження виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) 25.04.2016 № 259 «Про надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верств населення міста Києва з нагоди відзначення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та Дня пам’яті та примирення у 2016 році». Станом на 01.07.2016 74,5 тис. киян надано одноразову адресну матеріальну допомогу на загальну суму коштів 22083,8 тис. грн;

- розпорядження виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) 26.04.2016 № 273 «Про додатковий соціальний захист окремих мало захищених категорій населення у 2016 році». Станом на 01.07.2016 щомісячну матеріальну допомогу надано 146 отримувачам на загальну суму 783,2 тис. грн;
- розпорядження виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) 22.06.2016 № 457 «Про надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верств населення міста Києва з нагоди відзначення Дня Конституції України у 2016 році». Станом на 01.07.2016 419,7 тис. киян надано одноразову адресну матеріальну допомогу на загальну суму коштів 58498,4 тис. грн.

	Розділ 6. Молодіжна політика

Сторони домовились:

	6.2.
	Запроваджувати зайнятість, профорієнтацію, соціально- трудову адаптацію, проходження виробничої практики молоді згідно чинного законодавства України.
	Виконується.

Для забезпечення збалансованості між професійними інтересами, можливостями молодої людини та потребами суспільства значна увага приділяється профорієнтаційній роботі з молоддю. Головною метою є сприяння посиленню конкурентоспроможності молодих осіб на ринку праці та запобігання молодіжному безробіттю.

Фахівцями Київського міського центру зайнятості проводяться семінари для молоді: «Особливості зайнятості молоді» та «Молодь на ринку праці»,  які допомагають молодим людям оволодіти вміннями успішної самопрезентації, проаналізувати та усвідомити власні очікування та співвіднести їх з реальними потребами ринку праці, знайти своє місце на ринку праці та дозволяють сформувати у них комплекс особистісних якостей, необхідних для успішного пошуку роботи, розвинути соціальний інтелект. Протягом січня –  червня  2016 року проведено 43 таких семінарів.

Київська міська служба зайнятості  здійснює заходи, спрямовані на усвідомлення школярами вибору актуальних на ринку праці професій, підняття в суспільстві престижу робітничих професій.

У січні – червні 2016 року спеціалістами районних центрів зайнятості систематично проводилися «Уроки реального трудового життя»  з учнівською молоддю. Особлива увага на уроках реального трудового життя приділялася  ознайомленню зі світом професій, популяризації робітничих професій, ознайомленню з послугами служби зайнятості щодо професійної підготовки та працевлаштуванню за робітничими професіями. Протягом І півріччя 2016 року проведено 17 відповідних заходів.  

У березні 2016 року організовано Профорієнтаційний марафон «Обери своє майбутнє», в рамках якого за участю 10 районних центрів зайнятості було проведено понад 50 профорієнтаційних заходів, охоплено понад 2 тис. осіб з числа учнівської молоді.

Спеціалісти з профорієнтації районних центрів зайнятості активно надають допомогу шкільним психологам, методистам, класним керівникам в організації та проведенні професіографічних екскурсій та зустрічей на підприємства міста. У січні-червні 2016 року було проведено 16  екскурсій.

Учні побували на різних підприємствах міста і ознайомились із робітничими професіями: ПАТ «Київхліб» виробничий цех № 1 (хлібокомбінат № 10, кондитер, формувальник тіста, пекар, машиніст тістомісильних машин), «Київський бронетанковий ремонтний завод» (електромонтер, електрогазозварник, ливарник, фрезерувальник, слюсар-складальник), ТЕЦ-6, ДП «Антонов», ДП «Завод 410 ЦА» тощо.

Спеціалістами  Київського міського центру зайнятості надаються профорієнтаційні послуги випускникам загальноосвітніх навчальних закладів, які не працевлаштовані та не навчаються. 

З метою забезпечення якісного функціонування системи професійного інформування учнів загальноосвітніх навчальних закладів, їх  батьків, педагогів, Міністерством праці та соціальної політики України, Міністерством освіти та науки України, Державною службою зайнятості розроблено програмно – апаратний комплекс «Профорієнтаційний термінал», який працює в 318-ти  школах м. Києва та використовуються педагогами під час проведення виховних заходів з професійної орієнтації серед учнів та батьків; учнями та їх батьками.

	6.3.
	Сприяти збільшенню представництва молоді в органах влади, об’єднаннях профспілок і роботодавців. Взаємодіяти з громадськими молодіжними, жіночими організаціями та об'єднаннями з проблем молоді, жінок, сім'ї та дітей.
	Виконується.

На умовах соціального партнерства здійснюється постійна співпраця з громадськими організаціями молодих інвалідів та жіночими організаціями відповідно до міської цільової програми «Соціальне партнерство». Вищезазначені організації отримують фінансову підтримку на статутну діяльність. Завдяки фінансовій підтримці молоді інваліди міста з проблемами опорно-рухового апарату змогли проводити семінари «Школа незалежного життя». 

	Розділ 7. Організація оздоровлення, культурного дозвілля та розвиток фізкультури і спорту для киян і членів їх сімей

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) зобов’язується:

	7.3.
	Передбачити в межах фінансових можливостей в бюджеті м. Києва видатки на:

- фінансування заходів на оздоровлення та відпочинок дітей, в першу чергу, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки відповідно до Закону України “Про оздоровлення та відпочинок дітей”, в тому числі через профспілки міста;

- фінансування проведення “Головної ялинки міста” в одному із міських театрально-концертних закладів для дітей пільгових категорій, в тому числі через профспілки міста;

- фінансування проведення загальноміських спортивних заходів.
	Виконується.

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснює організацію санаторно-курортного лікування дітей-інвалідів, інвалідність яких пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи.

Протягом І півріччя 2016 року було оздоровлено 24 дитини-інваліда зазначеної категорії з урахуванням профілів захворювання постраждалих, їх потребу та медичні рекомендації щодо місця лікування (курорту).

	Розділ 9. Соціальний діалог

Сторони домовились:

	9.5.
	Сприяти укладенню колективних договорів на підприємствах, в організаціях, установах усіх організаційно-правових форм господарювання, що знаходяться у сфері дії Сторін, а також внесенню до них змін і доповнень, якщо вони включають нижчі порівняно з Генеральною, галузевими і цією Угодою соціальні гарантії, компенсації, пільги.
	Виконується.

Департамент соціальної політики спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями постійно проводить роботу щодо забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин через вивчення питань стану укладення, повідомної реєстрації колективних договорів на підприємствах, установах, організаціях всіх форм власності та відповідності положень колдоговорів вимогам діючого законодавства.

На підприємствах, в організаціях міста різних форм власності постійно вивчається стан соціально-трудових відносин між власниками, органами, які їх представляють та трудовими колективами. Контролюється відповідність положень колективних договорів нормам чинного законодавства, зокрема в частині своєчасної виплати заробітної плати, графіків погашення заборгованості із заробітної плати, встановлення мінімального розміру тарифної ставки робітника    І розряду відповідно до галузевої угоди, забезпечення зайнятості, використання робочого часу, відпочинку та оплати праці неповнолітніх тощо. Керівникам підприємств та організацій, колективні договори яких опрацьовувались, при виявленні положень, які погіршують становище працюючих порівняно із законодавством, надаються рекомендації щодо внесення змін та доповнень до колективних договорів.

За даними районних в місті Києві державних адміністрацій протягом січня-червня 2016 року було проведено повідомну реєстрацію 513 колективних договорів підприємств, організацій та установ     м. Києва, надано 2793 рекомендації.

Найбільша кількість колективних договорів пройшла повідомну реєстрацію в Шевченківському районі – 106 одиниць, найменша кількість у Дніпровському районі – 23 одиниці.

	Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) зобов’язується:

	9.6.
	Включати до складу колегій та цільових комісій, робочих органів підрозділів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) представників профспілок, альтернативних профспілок та організацій роботодавців, які є суб'єктами  Угоди.
	Виконується.

Голова Об`єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» Мельник В. П. є членом Колегії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). 

Постійно запрошеними учасниками засідань Колегії є наступні суб’єктами Угоди: 

- голова Ради директорів підприємств, установ та організацій м. Києва Осадчий О. В.;

- голова правління Київської міської організації роботодавців Антонюк А. С.;

- віце-президент УСПП, президент Київської міської асоціації роботодавців м. Києва Майко В. І.;

- голова міської профспілки працівників охорони здоров’я Канаровська Л. В.;

- голова міської профспілки працівників культури Колодко Л. В.;

- голова міської профспілки працівників ЖКГ та сфери послуг Сурмак В. М.;

- голова Київської міської організації профспілки працівників освіти і науки України Яцунь О. М.
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