Інформаційна довідка


В січні 2017 року Верховна Рада установила День українського добровольця, який відзначатиметься щорічно 14 березня.
Березень 2014 року увійшов в новітню історію України завдяки фактичній анексії Кримського півострову військами Російської федерації. Водночас, на південно-східних територіях України активно проводились проросійські мітинги з закликами від'єднання від України та приєднання до складу Російської федерації, захопленням адміністративних будівель та підняттям російських прапорів. 
У березні 2014 року, усвідомлюючи високий ризик військового вторгнення на територію материкової України та бажаючи захистити незалежність, суверенітет та територіальну цілісність своєї держави, згідно рішення керівництва Самооборони Майдану добровольці із Самооборони Майдану вирушили на військовий полігон для проходження військової підготовки з метою подальшої участі у воєнних діях. Як наслідок, з лав Самооборони Майдану було сформовано Перший добровольчий батальйон Національної гвардії. 
14 березня 2014 року більше п'яти сотень бійців Самооборони Майдану прибули на полігон в Нові-Петрівці Київської області. Так розпочався бойовий шлях першого добровольчого батальйону.
Перші добровольчі батальйони були сформовані в березні 2014 року.
[bookmark: _GoBack]Щорічно до Дня українського добровольця проводиться  урочиста церемонія покладання квітів до пам'ятника Воїну-добровольцю (просп. Володимира Маяковського, 2-2-А) за участю керівництва міста Києва, учасників антитерористичної операції та операції Об’єднаних сил на сході України, громадськості.
Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) співпрацює з 19 громадськими організаціями ветеранів та 8 громадськими організаціями, які об’єднують учасників АТО/ООС.



