Інформаційна довідка

21 травня 2013 року Верховна Рада України одноголосно прийняла постанову № 292-VII «Про встановлення Дня українських миротворців». Відповідно до цієї постанови, Днем українських миротворців визначено                  15 липня, з подальшим відзначенням його на державному рівні для вшанування мужності й звитяги, зразкового виконання службових обов’язків, вірності присязі учасників миротворчих операцій та забезпечення збереження пам’яті славетних героїв-миротворців, які загинули під час виконання обов’язків у складі миротворчого контингенту та миротворчого персоналу.
Саме цього дня 1992 року, на звернення Генерального секретаря ООН, два літаки з передовою групою 240-го батальйону Збройних Сил України на борту здійснили виліт з дніпропетровського аеродрому в напрямку Боснії. Передова група налічувала 42 військовослужбовці. Після приземлення у місті Сараєво українські миротворці одразу опинилися в епіцентрі бойових дій. Місто й аеродром обстрілювали артилерія та снайпери... Таким був початок історії участі українських підрозділів у міжнародних операціях.
З 1992 року понад 42 тисячі українських військовослужбовців взяли участь у 25-ти міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки. Наразі Збройні Сили України беруть участь у 10 міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки у 8 країнах світу і районі Аб’єй.
Країни, які беруть участь у миротворчих операціях ООН, відзначають Міжнародний день миротворців Організації Об’єднаних Націй 29 травня (який встановлено рішенням Генеральної Асамблеї ООН 11 грудня 2002 року на вшанування миротворців усіх країн, які брали участь у миротворчих операціях і миротворчих місіях ООН). Окрім того, кожна країна встановила національні дати вшанування героїв-миротворців.
Починаючи з 2014 року на території Наводницького парку проводиться захід з нагоди відзначення Дня українських миротворців з покладанням квітів до пам’ятного каменю, закладеного з нагоди відкриття Алеї ООН в Києві. 
У заході беруть участь керівники міста, представники центральних органів виконавчої влади,  представники ООН, воїни-миротворці,  кияни.

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) співпрацює з громадською організацією «Київська регіональна організація миротворців». Голова організації – Попович Володимир Васильович. Організація налічує 1954 особи.
 
 
